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ي اددهیشود و  يكه حاصل تجربه است گفته م یدر توان رفتار دارینسبتأ پا رييتغ جادیا ندیبه فرا یريادگی

و  شوديم جادیها ا طيمح نیدر تعامل با ا رانيفراگ یريادگیاست كه  یيها طيو خلق مح يطراح سیتدر ای

. فراگيران در این درس با روش های آموزش و اصول رنديبگ ادیكه چگونه  رنديگ يم ادفراگيران ی نيهمچن

 بر هر كدام آشنا ميشوند.یادهي و یادگيری و عوامل موثر 

 

 اهداف كلي:

تسلط بر دانش و كسب مهارتهای آموزش و برنامه ریزی آموزشي به منظور طراحي برنامه آموزشي، اجرا و 

 ارزشيابي آن در جهت اعتلای آگاهي و تغيير رفتار فرد، خانواده، جامعه و كاركنان در سطوح مختلف.

 

 

 اهداف رفتاری: 

 مي رود كه: راز دانشجویان انتظاپس از پایان این درس 

 مفاهيم برنامه ریزی درسي و آموزشي را توضيح دهند. .1

 كاربرد نيازسنجي و چارچوب آن را توضيح دهند.  .2

 د.نفنون نيازسنجي را تشریح نمای .3

 چگونگي تهيه اهداف ویژه و رفتاری را تشریح نمایند. .4

 د. نتدوین نمای نمونه ای از اهداف كلي، جزئي و رفتاری برای یک درس مشخص .5

 د.ناهداف آموزشي را در حيطه های مختلف شناختي، عاطفي و رواني حركتي دسته بندی نمای .6

 توضيح دهندمحتوای درسي را انتخاب و سازماندهي نحوه  .7

 د.نبرای یک جلسه آموزشي طرح درس تهيه كن .8

 نسبت به كاربرد برنامه ریزی در آموزش علاقمند شوند. .9

 با ذكر مثال توضيح دهند.را  در آموزش مددجو، خانواده و كاركنان سیتدر یكاربرد روش ها .11

 نحوه انتخاب و بکار گيری رسانه های آموزشي را توضيح دهند .11

 مراحل اجرای پانل ، سمينار وكنگره را شرح دهند. .12

 یادگيری مادام العمر و مداوم و از راه دور را توضيح دهند. .13

 .دهند حيرا توضآن  مفاهيم، اصول وانواع ارزشيابي و كاربرد  .14

 



 

 

 
 
 
 
 

 روش تدریس)در جلسات آفلاین و جلسات آنلاین به تفکیک(:

و یا محتوای الکترونيک به همراه گفتگو و پرسش  بصورت سخنراني همراه اسلاید )غير برخط(در جلسات افلاین

 .و پاسخ خواهد بود اني همراه پرسشرو در جلسات انلاین به صورت سخنو پاسخ 

 

 )در جلسات آفلاین و جلسات آنلاین به تفکیک(:وظایف فراگیران 

 حضور به موقع در جلسات انلاین

 مطالعه به موقع محتوای بارگذاری شده )طبق تقویم كلاسي(

 مشاركت در گفتگوی نوید

 و شركت در پرسش و پاسخ مربوط به ان سخنراني های افلاین  گوش دادن به

 تعيين شدهانجام تکاليف در فرصت 

  

 رات کلاس)در جلسات آفلاین و جلسات آنلاین به تفکیک(:رمققوانین و 

 غيبت محسوب خواهد شد.دقيقه  10تأخير بيش از  ،انلاین به موقع در كلاسحضور -1

انجام تکاليف درفرصت تعيين شده در نوید و بارگذاری در همان قسمت تکاليف. در غير این صورت -2

 پذیرفته نخواهد بود.

)ارشد( مي بایست حداقل امکانات لازم برای شركت در كلاس آنلاین را داشته باشد دانشجو در این مقطع-3

 و عذر  در دسترس نبودن اینترنت و نداشتن امکان صحبت و.. پذیرفته نمي باشد.

 

 نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی:

 فعالیت ردیف
نمره از 

21 

 4 زمان مقررانجام تکاليف در سامانه نوید در  1



 

 

 
 
 
 
 

 2 آزمون های كلاسي در سامانه نوید  3

 1 در كلاس های مجازی آنلاین فعال حضور  4

 13 امتحان پایان ترم 5

 تاریخ امتحان پایان ترم: بر اساس تقویم آموزش  

 موزش برای دانشجویان كارشناسيآبر اساس تهيه طرح درس و ارائه تدریس و ارزشیابی بخش عملی:    

پرستاری/پرسنل پرستاری /بيمار بر اساس چک ليست پيوست طرح دوره مي باشد. البته برحسب شرایط كرونا 

 تصميم گيری خواهد شد. 1400در سال 

 

 منابع اصلی

 .1397، ویرایش دوم ،تهران ،انتشارت سمت،تدریس و الگو های  فنون، روشها  له،امان ا ،صفوی -1

 .1389،چاپ چهارم انتشارات، یسطرون،درسي و طرح درسبرنامه ریزی علي ،  ميرزا بيگي، -2
 

 منابع برای مطالعه بیشتر:

1. Keating S.B. "Curriculum Development and Evaluation in Nursing" , 

Philadelphia, Lippincott Willimas & Eilkins 2018. ,(pdf -p) 
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practice, Boston: Jones & Bartlettt,2019-p 
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Faculty, sanders, Elsevier,2016 

 ،الگوهای یادگيریجمه مهر محمدی، محمود،عابدی، لطفعلي، بروس جویس و همکاران، تر .5

 1394انتشارات سمت،تهران 
 انتشارات ،تهران م ،هشتویرایش  ،اندازه گيری،سنجش و ارزشيابي اموزشي، اكبر  يعل فيس .6

 .1398، دوران

 



 

 

 
 
 
 
 

                                                                   

 ارائه برنامه درسجدول زمان بندی 

 روزهای یكشنبه 12-11ساعت برگزاری جلسات آنلاین 

ماژول  نوع جلسه عنوان جلسه تاریخ جلسه

جلسات 

 آفلاین

 مدرس

معرفي درس، تعریف  5/11/99 1

ریزی درسي و  برنامه

افتراق آن با برنامه 

 ریزی آموزشي 

 ☒ آنلاین

 ☐ آفلاین

 ☐تکليف

 ☐آزمون 

 ☒گفتگو 

 احسان پورسهيلا 

روشها و فنون  12/11/99 2

 نيازسنجي 

 ☒ آنلاین

 ☐ آفلاین

 ☒تکليف

 ☐آزمون 

 ☐گفتگو 

 سهيلا احسان پور

اهداف آموزشي و طبقه  19/11/99 3

بندی اهداف )شناختي، 

 عاطفي، رواني حركتي(  

 ☒ آنلاین

 ☐ آفلاین

 ☒تکليف

 ☐آزمون 

 ☐گفتگو 

 سهيلا احسان پور

چگونگي انتخاب و  26/11/99 4

سازماندهي محتوای 

 درس

 ☒ آنلاین

 ☐ آفلاین

 ☒تکليف

 ☐آزمون 

 ☐گفتگو 

 سهيلا احسان پور

انواع روش های آموزش  3/12/99 5

به كاركنان، مددجو و 

 سهيلا احسان پور ( ☐تکليف ☒ آنلاین



 

 

 
 
 
 
 

 

 

 ☒آزمون  ☐ آفلاین (1خانواده آن)

 ☐گفتگو 

انواع روش های آموزش  10/12/99 6

به كاركنان، مددجو و 

 (2خانواده آن)

 ☒ آنلاین

 ☐ آفلاین

 ☐تکليف

 ☐آزمون 

 ☐گفتگو 

 سهيلا احسان پور

روش های نوین تدریس  24/12/99 7

 در علوم پزشکي
 ☒ آنلاین

 ☐ آفلاین

 ☐تکليف

 ☒آزمون 

 ☐گفتگو 

 سهيلا احسان پور

مفاهيم ارزشيابي و  15/1/1400 8

ارزشيابي درحيطه های 

 (1مختلف )

 ☒ آنلاین

 ☐ آفلاین

 ☒تکليف

 ☐آزمون 

 ☐گفتگو 

 سهيلا احسان پور

مفاهيم ارزشيابي  22/2/99 9

وارزشيابي درحيطه 

 ( 2های مختلف)

 ☒ آنلاین

 ☐ آفلاین

 ☐تکليف

 ☐آزمون 

 ☐گفتگو 

 سهيلا احسان پور

ی عملي تدریس ها آغاز 29/2/99 11

  دانشجویان

 ☒ آنلاین

 ☐ آفلاین

 ☐تکليف

 ☐آزمون 

 ☐گفتگو 

 سهيلا احسان پور



 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 


